

Optik Tunggal ZEISS Vision Centre 在 Plaza Indonesia 隆重举行复业礼



朱祖慰致词



何振良致词



朱嘉申(左起)Vincent Mathieu、何振良、朱祖慰、Philip Novak在向嘉宾敬酒



Philip Novak 致词



朱嘉申致词

【本报讯】2024年4月26日15:30, Optik Tunggal ZEISS Vision Centre在Plaza Indonesia大商场3楼,隆重举行复业礼。ZEISS Vision Centre该中心最初于2015年开业,是印尼和东南亚第一家ZEISS Vision Centre,也是该中心发展历程中的一个重要时刻,而且Optik Tunggal是在东南亚拥有数量最多的ZEISS Vision Centre(蔡司视力中心)分店的所有者,现在它带来了更现代化的商店概念,为适应当前趋势。目的是为您提供更加个性化和优雅的体验。

出席仪式活动有Optik Tunggal总裁朱祖慰(Michael Winata Kumiawan)和Optik Tunggal经理朱嘉申(Alexander Fadder Kurniawan)。ZEISS代表,如在日本Carl Zeiss负责人Vincent Mathieu、ZEISS Vision Care全球品牌体验负责人Philipp Novak以及东南亚Vision Care视力负责人何振良(Paul Ho)。他们的莅临加强了合作精神,这已成为印尼ZEISS Vision Centre成功的基础。ZEISS在印尼的存在可以激发未来更多的创新,并将继续为您提供最佳的体验。Optik Tunggal创始人兼

总裁朱祖慰解释说,“Optik Tunggal已为全国客户服务了95年。20多年来,我们从未停止过对支持技术的创新,以便提供最好的服务。”本次开业活动的亮点之一是介绍ZEISS的创新技术ZEISS VISUFIT 1000,该技术只能在ZEISS Vision Centre的两个地点独家使用,即在雅加达Plaza Indonesia和泗水Tunjungan Plaza。ZEISS Vision Care东南亚负责人何振良(Paul Ho)解释ZEISS VISUFIT 1000的优势。他说,“ZEISS VISUFIT 1000是可以直接准确测量中心点的最新技术。”他指出,

这项技术将为您提供在选择眼镜时提供不一样的体验。这个工具不仅仅是测量中心点或佩戴普通眼镜位置的工 具。ZEISS VISUFIT 1000采用180度免夹式单次定心镜框技术,配备9个摄像头,可让您创建3D头像,因此您可以使用各种类型的镜片和镜框形状直接看到您的脸部外观利用虚拟试戴技术的人工智能算法来适合您的脸型、肤色、眼睛和头发。更重要的是,测量中心点的过程无需静止不动,因为该工具可以适应您的习惯。ZEISS VISUFIT 1000不仅彻底改变了更准确的眼镜中心测量,还为用

户提供了更具互动性和现代的数字眼科检查体验。技术创新将继续发展,但不仅如此,在今年进入第95周年之际,Optik Tunggal的企业社会责任计划被重新推出。该项目与ZEISS合作开展CSR 2025 Glasses给天生白内障者斗士项目。Optik Tunggal经理朱嘉申说,“这项社会使命自2019年以来一直在运行。我们向印尼的贫困家庭免费提供这些特殊眼镜,我们将继续履行这一使命,为印尼儿童创造更美好的未来。”开业礼上,除了新技术之外,您还可以找到适合您的生活方式和日常活动的

ZEISS镜架和镜片系列。Plaza Indonesia ZEISS Vision Centre提供多种ZEISS镜片选择,例如ZEISS SmartLife镜片、ZEISS BlueGuard镜片、ZEISS DriveSafe镜片等。当天开业礼上,通过模特走秀展出的还有来自世界知名奢侈品牌的镜框系列,包括Gucci、Cartier、Dior、Fendi、Loewe、Off White、Lindberg等。因此,请相信您的视力需求,可在Plaza Indonesia ZEISS Vision Centre处始购得镜框和镜片。本报记者明光报道/摄影



顾客在ZEISS Vision Centre购眼镜



模特在戴着新的眼镜产品走秀



彬彬有礼眼镜服务员



朱嘉申与接受捐赠眼镜儿童及其母亲合影



接收捐赠小孩眼镜的母亲在分享其体验

牙律 6.5 级地震波及雅加达

【本报讯】2024年4月27日周六晚间,西爪哇牙律县发生6.5级地震。气象-气候-地球物理局在第一时间报告中表示,此次地震发生在印尼西部时间23:29:47,震级为6.6级。不久之后,雅加达、德博及南丹格朗县巴姆朗镇都有震感,地震位置为南纬8.42度、东经107.26度。

震源位于西爪哇牙律县西南部约151公里处,深度为:10 K。气象-气候-地球物理局表示,此次地震不具备引发海啸的可能性。此前,气象-气候-地球物理局检测到最近发生的3.1级地震,震动了展玉三区、苏甲巫眉三区(2024年4月27日)。气象-气

候-地球物理局记录的最近一次可感觉到的地震,时间为2024年4月27日20:22。根据气象-气候-地球物理局官方信息,地震发生在坐标南纬6.83、东经107.00。地震震中位于苏甲巫眉市东北部12公里处,震源深度5公里。最近发生

的3.1级地震,苏甲巫眉三区的居民都感到震动。此前,2024年4月27日,气象-气候-地球物理局还记录了15时27分点发生在勒巴克三区、丹格朗二-三区、南丹格朗二-三区、雅加达南区二-三区、茂物二-三区、苏甲巫眉二区的居民都能够感受到地震。(松鹤)

盾币疲软,政府支付的债务利息是否膨胀?

【本报讯】财政部融资和风险管理总司长苏民多(Suminto)表示,在利率和盾币汇率剧烈波动的情况下,其方继续妥善管理债务组合。苏民多解释说,尽管盾币仍在贬值至16,200盾兑1美元左右,但政府支付的债务利息仍得以继续维持。

他于周五(2024年4月26日)举行的四月版国家预算新闻发布会上表示:“我们整个债务组合的72%是以本币计价的,因此汇率变动的影响是可控的。”据记录,未偿还的债务达8,319万亿盾,其中71.92%为盾币,其余是占28.08%的外币。从参考利率变动来看,银行说明书

(SKB)以外的全部政府债务组合中,采用央行浮动利率的仅为9.7万亿盾。而在国家预算融资方面,苏民多坦言,他将继续进行适应和维持的动作,以免引起与发行债务证券有关的问题。苏民多及其部门继续确保所采取的步骤不会导致债务发行超过现有的市

场吸收能力。截至2024年2月29日,政府债务状况为8,319.2万亿盾。这数额比1月底的8,253.09万亿盾增加66.13万亿盾。政府债务变现相当于国内生产总值的39.06%,继续保持历史最高趋势。(松鹤)

永才中醫氣功特式康復中心

— 印度尼西亞註冊
— 中醫氣功師特種護理
— 中國永才醫師精誠為您服務

免費：把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、特效排除體內各種毒素及不適。

服務時間：上午8:30點至下午18:30點(假日照常)

地址：嘎加瑪達美帶的拉尼亞公寓二樓
Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, Jl. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat - 11130, Indonesia.

預約電話：
中醫氣功師：0852-1956-6533

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告查詢電話: 021-6265566, 021-6009088

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480, 081289992622, 081296000886

迷霧廣告 迷你廣告 更便宜

- Mini 01 - Rp. 44000
- Mini 02 - Rp. 88000
- Mini 03 - Rp. 132000
- Mini 04 - Rp. 180000

021-626 5566
021-600 9088